
A Magyar Bronchológus Egyesület  
Kongresszusa 

Szombathely, 2008. október 10-11. 
 

 

Nagy örömünkre szolgál, hogy a Magyar Tüdőgyógyász Társaság szekciójának, a 

Magyar Bronchológus Egyesületnek  ezévi konferenciáját Szombathelyen rendezhetjük 

meg 2008. október 10-11. közötti időpontban, melyre szeretettel meghívjuk az érdeklődő 

kollégákat. 

Az elmúlt években a szakmai kollégiumi irányelvek bevezetésre kerültek a bronchológiai 

gyakorlatba, kiváló összefoglaló tankönyv jelent meg 2007-ben. A nemzetközi 

irodalomban a tüdődaganat diagnosztikája területén az endoscopos ultrahang és az 

elektromágneses navigációs bronchoscopia előretörése olvasható, újabb stenttípusokat  

fejlesztenek. A mellkassebészeti diagnosztikus beavatkozások előtt mindenképpen 

ajánlott a betegeket megfelelő bronchológiai referencia központokba irányítani, a 

szükséges diagnosztikus és staging célú beavatkozások elvégzésére. A képalkotó 

módszerek közül a PET-CT sem tudja kiváltani a bronchológiai anyagvételt, a módszer 

korlátai ismertek.  

A megjelölt témák mutatják, hogy a hagyományoknak megfelelően a rendezvényen 

hangsúlyt kap a pulmonológiai diagnosztika és terápia is, természetesen a határterületek 

bevonásával, hiszen az interdiszciplinaritás elengedhetetlen feltétele az eredményes 

kutatásnak és gyógyításnak. 

Párhuzamos szekcióban ez alkalommal is sor kerül a bronchológiai szakasszisztensek 

tanácskozására. 

Azon fáradozunk, hogy a konferencia szakmai és társasági programjai is eredményes, jó 

hangulatú munkát és némi kikapcsolódást nyújtsanak Szombathelyen, ebben a kellemes 

klímájú, történelmi-, de mégis fiatalos városban, és remélhetőleg szép őszi hétvégén. 

A vadonatúj kongresszusi helyszín a tóparton található, sétatávolságra a Claudius 

szállodától. 
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A Konferencia témái: 
 

Bronchológus-tüdőgyógyász szerepe az onkoteamben, különös tekintettel a preoperatív  

stagingre és a palliatív endoscopos lehetőségek elbírálására. 

Gyulladásos tüdőbetegségek bronchoscopos diagnosztikája, célzott antimikróbás terápia. 

Munkavédelmi kérdések a bronchológiában – infectio kontroll. 

Terápiás lehetőségek obstruktív tüdőbetegségekben. 

 
 

A konferencia honlapja: www.congresstravel.hu/bronchologia2008 
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